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Pézno jest, wiec bedzie bez bajki.

Dany jest ciag n patykéw o catkowitych dhugosciach dq, do, ..., d,, ustalona liczba k oraz g zapytan. Kazde
zapytanie to para liczb catkowitych a, b, ktére wyznaczaja spdjny przedziat patykow dg,dg+1,. .., dp. Twoim
zadaniem jest stwierdzi¢, czy z kazdych k patykéw z tego przedziatu da si¢ utozyé¢ niezdegenerowany wypukty
wielokat o k£ bokach.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite n, k (1 < n < 250000, 3 < k < 10). W drugim
wierszu znajduje si¢ n liczb catkowitych dodatnich dy,...,d, (1 < d; < 1000000000) oznaczajacych dlugosci
kolejnych patykéw. W trzecim wierszu znajduje si¢ jedna liczba catkowita ¢ (1 < ¢ < 250000) oznaczajaca
liczbe zapytan. W kazdym z kolejnych ¢ wierszy znajduja sie dwie liczby catkowite a;, b; oznaczajace poczatek
i koniec przedzialu z zapytania (1 < a; < b; < n).

Wyjscie

Na wyjscie nalezy wypisa¢ q wierszy; w i-tym z nich ma znalez¢ sie¢ stowo TAK, jezeli z dowolnych k patykéw
o numerach z przedziatu [a;, b;] da sie ulozy¢ niezdegenerowany wypukly k-kat, lub stowo NIE w przeciwnym
wypadku.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:
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poprawnym wynikiem jest:
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